

娛樂3

Ta Kung Entertainment

2PM 龍舟賽尾二

好失望



▶ 2PM 自怪練習不足，對賽果不滿意



▲ 2PM 與 Dream Team 賽龍舟感覺新鮮



▶ 2PM 與 Dream Team 努力扒，但初賽已遭淘汰

阿倫笑浩龍是「劉醫生」

譚詠麟（阿倫）和陳百祥（阿叻）昨日凌晨齊主持《歐洲國家杯》決賽賽事，會上二人跟在 now 主持節目的克勤透過視像齊齊講波。提到兩位老友阿叻與王晶的恩怨，阿倫笑言他們已化解了。阿叻指其實審美眼光是各花入各眼，他都認為佳麗很端莊，他說：「端莊也是美，是內在美。」他指阿叻一世人人都好少認錯，所以他說自己看七百萬人，王晶則是看十三億人，已經是有歉意的了。阿倫笑指王晶平時見慣大中華的「大嘢」，跟平時看慣港姐的阿叻不同，所以大家也是對的，也沒有分輸贏。他又透露二人已和好，阿叻之前致電王晶說了幾聲「sorry」，大家現在有偈傾。

將彎拗直

談及劉浩龍和容祖兒拍拖，被抨擊為「流毒壞」。阿倫笑指對方應該是「劉醫生」，因為若可將彎拗直，真是好勁，他笑說：「佢仲唔係劉醫生？」阿倫笑指二人其實都幾登對的。問到他覺得何韻詩是否受害者？阿倫笑言知道，他不知內情的，又沒幫她把過脈。

另外，提到羅慧娟離世，阿倫也曾跟娟妹合作拍廣告，他都大嘆可惜。他都覺得對方走得好突然又快，只感到人生無常。阿倫表示跟娟妹最後一次見，是幾年前在內地一個晚會，大家有點頭打招呼。印象中他覺得對方是開朗又玩得之人。



▲ 阿倫讚劉浩龍與祖兒登對



▲ 前晚歐洲杯，阿倫和克勤透過視像講波

克勤不八卦 祖兒戀事

一連 19 日的歐國杯決賽前晚終於閉幕，為 now 電視做客席主持的李克勤，前晚與梁榮忠和何麗全等人進行「扒酒清」儀式。

原來克勤和忠仔主持其中環節《叻人講波》反應甚佳，網上點擊率達 7 萬，now 打算食住條水，延續下去製作成節目，克勤更會擔任製作，克勤稱節目不會只限於講波，任何題材也可以講。而何麗全亦已斟定克勤兩年後在世界杯再合作。克勤表示上次於波蘭睇波時何麗全已提過，到時若由 now 奪得播映權，他一定會一齊玩，總之今趟是愉快經歷。他更言 now 有體育台，最適合他這一類體育精，故不排除有其他形式合作。

拒做八公

身為無線契仔的他，問幾時和娘家再合作？他表示如果有合適的節目，歡迎和無線合作的。本來早前《紅白》亦有斟他演出，可惜屆時他不在港，故此他婉拒了，不過之後他和容祖兒會合作拍攝音樂特輯，但時間未定。問到克勤日前於國慶演出遇到祖兒，祖兒近日被爆戀情，可覺其心情受到影響？克勤謂自己並非「八公」，當事人也不多說，如果自己講就會變成「八公」了。



▲ 克勤將會替無線拍音樂特輯

周秀娜殘爆否認情變



周秀娜（Chrissie）昨日凌晨到觀塘出席歐洲杯總決賽活動，六位師妹都有到場。但 Chrissie 狀態麻痺，看上去還消瘦不少，又眼腫腫的樣子。問到她是否因為情變才這個樣子？她就否認，主要是因為剛由巴黎返港，此行是在當地拍戲，所以還有時差的問題。

無時間見面

提到與男友的感情，周秀娜指暫時沒有事。但她返港後，大家都沒時間見面，明天她又要走了。問到她有沒有跟男友電話聯絡？周秀娜指大家都好忙，大家都找不到大家。問到她沒有盤問男友的緋聞嗎？她坦言沒有，大家之前也是傾足球，因為大家都需要工作，所以錯過了球賽。

問到她是否準備找到個好對象，就不要現在的男友？她笑說：「我都想，但工作太忙喇。」此行她在巴黎又有遇見嗎？她表示法國人好浪漫，記得有一天在街頭拍一場飲酒戲，有位法國男士竟上前教她法文，又送了一張有花的卡給她，但她因為不懂法文，聽不明白對方說什麼。



▲ 周秀娜（中）陪球迷睇波

陳焯 泳裝上陣壓力大



▲ 陳焯隔多年再穿泳衣，依然省鏡

安室來港笑迎粉絲

日本樂壇天后安室奈美惠為慶祝今年入行 20 周年，將舉行巡迴演唱會。日前她完成在台灣的宣傳工作後，昨日又來港，為最新大碟 Uncontrolled 來港展開 4 日 3 夜宣傳之旅。安室會在港舉行一連串宣傳活動，並跟傳媒會面。

安室奈美惠昨午 4 時多由台灣抵港，機場大堂早已有人迎接。安室在多名保安護駕下現身機場大堂，在場粉絲見到她立即十分興奮，即時一擁而上，場面一度混亂。

看不到這位見慣大場面的天后，卻嚇得立即躲在經理人身後。後來鎮定下來，才向歌迷展示笑容，又跟粉絲們打招呼，十分友善。安室除在日本 5 大巨蛋球場舉行 7 場演唱會外，更進行亞洲巡迴宣傳之旅，包括香港、台灣及新加坡等地。



▲ 安室昨抵港，表現友善



◀ 安室在保安護送下離開機場